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FIZ1001 Fizik-1 Ara Slnav-2

YOK'iin 2547 sayth Kanunun dlrenci Disiplin
Ydnetmeliiinin 9. Maddesi olan "Snavlarda kopya
yapmak ve yaptrmak veya buna te;ebbiis etmek"
fiili igleyenler bir veya iki yarryrl uzaklagurma cezast

alrrlar.
0frencilerin stnav salonuna hesap makinesi, cep

telefonu, aktllt saatler ve/veya elektronik aygltlarr
srnav salonuna getirmeleri kesinlikle yasakttr'
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Sorular 1-2
M = 40 ks kiitleli bir gocuk, yatay ile 0 = 53' aqst yapmakta olan'

h = 0.8 ;yiikseklikli, suniinmesiz bir kaydrraktan, kaydrraga paralel uo = 3m/s ilk
hrzr ile kaymaktadrr. Cocuk kaydrraEln sonuna kadar kayrp, durgun haldeki rn = 8 kg

kiitleli biikrza[rn i.izerine inmektedir. Sonrasrnda gocuEun tizerinde bulundulu ktzak

siirtiinmesiz buz iizerinde kaymaya baslamaktadtr.
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1l CocuEun kaydrraEr terk etme hrzr nedir?

a) 4 (m/s) b) 16 (m/s) c) s (m/s) d) 25 (m/ s) e) 8 (n/s)

@erindehangihtzlakaymayaba5ladt!tntbulunuz.

411m1sl bl- (m/s) of t-lsl d'): @/s) q1 (m/s)

Sorular 3-4
r't. i, : ritrl urvveti, konum vektdru i1 = 2t (m) glil noktaya. uvgulantrkel 

9,4"'.!i.lj!-=_,1i.(N) 
kuvveti ise konun't

vektiirii i, = i (m) olan Her iki konum vektdrr.i de oriiine gdre belirlenm

3) Net kuwetin yarattlEl torku bulunuz.

a) 10[ b) -10 [ t)zi q -zfr Q2r R

4) Net kuvvetin monlent kolunu bulunuz.

b) 2 (m) c)-0.4 (m)a) 0.4 (rn) d)- 2 (m) e) 4.2 (m)
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M kiitlesi ve I uzunluEuna
katl cisim durgun halden giire
d6nmektedir. , uzunluklu ve M
Iru = 1Mrz verilmektedir.

gi,re eylemsizlik momenti
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7) SaldakiSekilde gdsterilen anda agrsal hrzrnr bulunuz.

,-ff^ b) -^p3 .)-.Hi ,rr-
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5) Bu katl cismin O miline [milinden gegen eksene) grire eylemsizlik momenti nedir?

ilImil .11" u E
6) Saldakiqekilde gitsterilen anda atrsal ivmesi nedir?

8) SaEdaki$ekilde giisterilen anda,4 noktasrnrn toplam ivmesini bulunuz.
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m = 10 tg olan bir

1O),4veBaraslndakorunumlukuwetlertarafrndanyapllaniSataErdakilerdenhangisidir?

a) -s00 (/) b) -300 (,l) c) -1 -860 (rl) e) -1a0 0)

a)r/T(m/s) b) 10\Z (m/s) c) 3/1T(m/s) d)10 (n/s) e) 10J5(m/s)

Sorular 12-14
m, = 5.0 g olan bir mermi, ur = 400
doEru ate$lenerek iginden gegmektedi

rizerinde yay sabiti k = 900{ olan bir

qarprgmadan sonra safa dogru 5.0 cm I

T

m/s yatay ilk hrzL ile mz = 1.0 kg bloEuna
r. t ro( Datrangl9E puruzsuz ydLay urI yu

r yaya baflanmrq tekilde durmaktadrr, E

rareket etmigtir.

t I

llok

t2)

a) 30 (m/s) d) s0 (m/s)

@akla9lkdeEeIia'aEldakilerdenhangisidir?

II

a) 373 U) b' 374 (l) c) 364 U) d)37s U) e) 3Bs U)

@z

a) 1.5 i (N.s) b) 2.s t (N.s) c) -3.5 i (N.s) d) -2's i (N's) e) -1's i (iv s)
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$ekilde gdsterildiEi gibi i9 i9e

B di'lisinin oB = 75 rad/s ag].salhrzlna ulaSmasl igin gerekli silreyi

(s) c) 1s0 (s) d)

a) ll?50 (dev) b)2250 (dev) c)

Sorular 17-18

Kiitlesiz bir ip, kiitle si M = 1m ve yz

ip, kntlesiz kittik bir makaranrn,iizer

rngapl R olan kau disk teklindeki makaraya sa lmlStlr.

17) m kidesinin Cizgisel ivmesini bulunuz'

") *.s a(*s .);,e ot *g e)g

18) Disk iizerindek

10
z1 -moK'13 "

ku bulunuz.

:.l,LmoR'13 "

!

s
c) r: d) gR e) mgR

Sorular 19-20
m kiitleli bir kitpek, 9 m kiitleli ve 2r, uzunluklu kusursuz gekildeki d0zgiin bir botun

arka tarafrnda durmaktadtr. Kiipek kryrdan 5L uzakllkta olup, bot ve kdpek durgun

haldedir.

I
- ?,l

--r:gBl+21 4
5L-

a) 4.s L b) 4.3 r c) 4.1 I d) 4.2 L el 4.4 L

ndigeruc.,n"8e'ipdurmaktad|r.SiirtiinmeoImadlElnlvarsayarsak,5on
durumda kiipek kryrdan ne kadar uzakta bulunmaktadlr?

a) 3.2 L c) 3.6 L
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